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持
続
化
給
付
金
で
入
会

先
週
、
農
家
の
方
が
持
続
化
給
付
金
申
請
で
民
商
に

来
所
し
ま
し
た
。

相
談
者
は
、
農
家
も
持
続
化
給
付
金
申
請
で
き
る
の

で
は
な
い
か
と
思
い
ど
こ
へ
相
談
に
行
け
ば
よ
い
か

悩
ん
で
い
た
そ
う
で
す
。

申
請
書
類
を
そ
の
日
の
う
ち
に
そ
ろ
え
て
民
商
で

一
緒
に
申
請
を
行
い
ま
し
た
。

別
の
会
員
さ
ん
は
持
続
化
給
付
金

入
金
さ
れ
て
い
る
の
に
、
数
日
後
、

メ
ー
ル
で
「
現
在
の
確
認
状
況
と
今

後
の
対
応
に
つ
い
て
」
が
届
い
て
お

り
、
マ
イ
ペ
ー
ジ
で
確
認
し
て
も
審

査
中
と
な
っ
て
い
ま
す
。

運
転
免
許
有
効
期
限
で
不
備
メ
ー
ル

９
月
の
２
周
め
で
持
続
化
給
付
金
の
申
請
を
行
っ
た
会

員
さ
ん
に
不
備
メ
ー
ル
が
届
き
ま
し
た
。

確
認
す
る
と
免
許
証
の
有
効
期
限
が
切
れ
て
い
た
た
め

で
は
な
い
か
と
考
え
ら
れ
ま
す
。

運
転
免
許
更
新
を
交
通
安
全
協
会
で
行
っ
た
為
、
免
許
証

が
届
く
ま
で
１
週
間
以
上
か
か
る
の
で
、
住
民
票
と
パ
ス
ポ

ー
ト
で
不
備
を
訂
正
し
て
再
度
申
請
し
ま
し
た
。

国
保
・
介
護
減
免
申
請
通
知
届
く

８
月
に
国
保
・
介
護
の
減
免
申
請
を
提
出
し
た
会
員

さ
ん
宅
へ
先
週
訪
問
し
、
「
国
保
介
護
の
減
免
ど
う
な

り
ま
し
た
か
」
と
訪
ね
た
と
こ
ろ
無
事
、
申
請
が
認
め

ら
れ
大
幅
な
減
免
に
な
っ
た
こ
と
を
確
認
す
る
こ
と
が

で
き
ま
し
た
。

ま
た
、
別
の
会
員
さ
ん
か
ら
は
、
介
護
の
減
免
申
請

後
に
還
付
金
が
入
金
さ
れ
た
と
連
絡
が
あ
り
ま
し
た
。

減
免
に
お
い
て
の
「
世
帯
の
主
た
る
生
計
維
持
者
」

厚
生
労
働
省
や
新
潟
県
後
期
高
齢
者
医
療
広
域
連
合
の
新

型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症
に
係
る
後
期
高
齢
者
医
療
保
険

料
の
減
免
要
綱
に
は
、
「
世
帯
の
主
た
る
生
計
維
持
者
」
の
収

入
減
を
減
免
の
基
準
と
し
て
い
ま
す
。

厚
生
労
働
省
の
担
当
者
は
、
「
世
帯
の
主
た
る
生
計
維
持
者
」

と
は
必
ず
し
も
「世
帯
主
」
で
な
く
て
も
よ
い
」
と
回
答
し
て
お
り
、

国
民
健
康
保
険
料
や
介
護
保
険
料
の
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス

感
染
に
よ
る
減
免
で
も
同
様
な
対
応
と
な
っ
て
い
ま
す
。

「
消
費
税
に
関
す
る
届
け
出
に
つ
い
て
の
お
尋
ね
」

先
週
、
関
東
信
越
国
税
局
か
ら
「
消
費
税
に
関
す
る
届
け
出
に

つ
い
て
の
お
尋
ね
」
が
届
い
た
と
会
員
さ
ん
が
民
商
に
来
所
さ
れ

ま
し
た
。

内
容
は
、
平
成
３
０
年
分
の
課
税
売
上
高
が
１
０
０
０
万
円

を
超
え
る
為
、
「
消
費
税
課
税
事
業
者
届
出
書
」
の
提
出
で
し
た
。

平
成
３
０
年
の
売
上
を
確
認
し
届
出
書
を
作
成
し
提
出
し
ま

し
た
。

「
消
費
税
に
関
す
る
届
け
出
に
つ
い
て
の
お
尋
ね
」
が
届
い

て
い
て
記
載
等
が
わ
か
ら
な
い
場
合
、
民
商
へ
ご
相
談
く
だ
さ

い
。

後
期
高
齢

新
型
コ
ロ
ナ
感
染
症
対
策
制
度
な
ど
の

実
施
期
間
延
長
に
つ
い
て

新
型
コ
ロ
ナ
感
染
症
の
影
響
に
よ
り
、
各
種
制
度
の
実
施
や

申
請
締
め
切
り
期
限
が
延
長
さ
れ
ま
し
た
。

1

緊
急
小
口
資
金
特
例
貸
付
制
度

２
０
年
１
２
月
３
１

日
ま
で
（
延
長
前
期
限
は
２
０
年
９
月
３
０
日
）

2

総
合
支
援
資
金
特
例
貸
付
制
度

２
０
年
１
２
月
３
１

日
ま
で
（
延
長
前
期
限
は
２
０
年
９
月
３
０
日
）

3

雇
用
調
整
助
成
金
の
特
例
措
置

２
０
年
１
２
月
３
１

日
ま
で
（
延
長
前
期
限
は
２
０
年
９
月
３
０
日
）

4

６
５
万
円
の
青
色
申
告
特
別
控
除
要
件
の
電
子
帳
簿
保
存

の
承
認
申
請

期
限
（
２
０
年
９
月
３
０
日
）
に
か
か
わ

ら
ず
柔
軟
に
対
応
。
や
む
を
得
な
い
事
情
に
つ
い
て
考
慮

す
る
も
の
で
、
税
務
署
に
相
談
の
上
で
申
請
。


